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Referat af bestyrelsesmøde 08.03.2025 (deltager: Morten, Jean, Mark og Martin (på 
telefon), (afbud fra Jens) 
 
Dagsorden: 
1. Bestyrelses konstituering 
 
2. Kommende generalforsamling 
 
3. Bådelaug 
     
4. Arbejdsdage 
 
5. Græsslåning og hold af fællesarealer  
 
6. Veje og stier 
 
7. Evt. 
 
Referat: 
 
1) 
Formand for grundejerforeningen har valgt at trække sig fra formandsposten, men fortsætter som 
bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen har derfor lavet en ny konstituering. 
Bestyrelsen har konstitueret sig således:  
Formand: Morten Jakobsen, Vejlby Klit 25 
Næstformand: Jean Moberg, Neerlandiavej 156 
Kassere: Mark Christiansen Neerlandiavej 39 
Bestyrelsesmedlem: Martin Cederberg, Bjergehusvej 10 
Bestyrelsesmedlem: Jens Bonde, ”Min Købmand” Vejlby Klit 135  
 
2)  
Forberedelse til kommende generalforsamling den 04. maj blev drøftet. 
Morten følger op på bookning af lokaler. 
Menuen holdes som den altid har været. 
Morten laver indkaldelse som udsendes senest fire uger inden generalforsamlingen. 
Martin laver opslag på hjemmesiden. 
Der er ikke kommet forslag ind fra medlemmerne. 
Standart dagsorden plus følgende forventede ekstrapunkter. 

 Godkendelse af ruchebane økonomi. 
 Godkendelse af økonomi til opmærkning af vej. 
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 Udviklingsplan 2030. 
Ny revisor skal vælges, Hans Georg ønsker ikke genvalg. 
 
3) 
Mark orienterede om bådlaug arbejdet. 
Forventes annonce i avisen i løbet af næste uge. 
Opsamling og oplægning af både på græsstykke ved broen sidst i marts. 
Endelig destruktion af både i løbet af juni, gælder de både, hvor ejeren ikke har givet sig til kende. 
 
4) 
12. april afholdes arbejdsdag til etablering af måtter ved svævebane og karrusel på legeplads. 
Det forventes at tidsrummet er 0930-1300. 
Der skal bruges 8-10 personer. 
 
03. maj afholdes den årlige arbejdsdag. 
Punkter til arbejde: 

 Maling af legeplads 10 – 15 personer. 
 Opsamling af affald i området. 
 Vask af bord/bænkesæt. 

Jean laver opslag og koordinere maling af legeplads. 
Vi håber at kunne gennemføre den sociale del som vi plejer, mere info om det senere. 
Jens koordinerer og sørger for Grill og mad. 
 
Trailer dag til reparation af grusveje. 
Afløses af grusbunke som medlemmerne selv kan hente og fordele på vejene. 
Morten bestiller så det er klar ugen op til påske. 
Det undersøges, hvorvidt et permanent sted til gruset kan etableres. 
 
5) 
Carsten Berg har valgt at stoppe som vores faste mand til hold af fællesarealer. 
Hans arbejdsområder har været: Græsslåning af fællesarealer herunder boldbane, stier rabatter og kanter 
samt tømning af foreningens skraldespande. Derudover har Carsten ligeledes klippet hyben og andet ved 
foreningens stier. 
Der skal hurtigst muligt findes en ny. 
Morten laver opslag. 
 
6) 
Grusveje: 
Martin, Jean og Mark har gennemgået vejene og på baggrund heraf har Martin lavet en oversigt af 
prioriterede veje. 
Martin kontakter Holstebro Garderservice og de prioriterede vejen forventes lappet i løbet af foråret eller 
forsommeren når vejret tillader det. 
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Martin tager ligeledes kontakt til Brian i Lemvig for at få pris på reparation af stenmelssti på diget ved Ferring 
sø. 
Asfaltvej: 
Mark har dokumenteret vejenes nuværende tilstand. 
Der ønskes et bud på forventet fremtidig holdbarhed, nødvendigt vedligehold samt overslagspris på nyt 
asfaltlag. 
Dialogen med asfalt firma ønskes for at skabe overblik over forventningerne til foreningens kommende 
udgifter til asfalt. 
 
7)  
Budgetforslag for 2026 blev gennemgået uden bemærkninger, så det er klar til fremlæggelse for 
generalforsamlingen. 
John Wayne har 10. års jubilæum. 
Martin har modtaget mail fra kommunen vedrørende videre forløb af øvrige lokalplaner for området. Martin 
videresender til øvrig del af bestyrelsen.  
 
 
Næste ordinære bestyrelsesmøde er 12. april 2025.  
 
 
 
 

_____________________________ 
Formand 

Morten Jakobsen, Vejlby Klit 25 
 
 
 
 

________________________________  __________________________________ 
Næstformand            Kassere 

Jean Moberg, Neerlandiavej 156               Mark Christiansen, Neerlandiavej 39 
 
 
 
 

________________________________  ________________________________ 
Bestyrelsesmedlem   Bestyrelsesmedlem 

              Martin Cederberg, Bjergehusvej 10          Jens Bonde, ”Min Købmand” Vejlby Klit 135 
 


